市政协召开十五届十九次常委会会议

本报讯(融媒记者 童英晓) 7月25日,市政协召开十五届十九次常委会会议。市政协主席鲍江鸿主持,副主席胡增强、黄瑞燕、朱志昂、卢轶、陈梅娅、童宇明 秘书长徐宁参加。市委常委、常务副市长陈伟强应邀参加。

会议学习传达了省委十五届七次全会精神。会议指出,要把学习贯彻省委全会精神作为当前和今后一个时期重要政治任务,认真学习、深刻领会,切实把思想和行动统一到省委、市委决策部署上来,确保政协工作始终沿着正确方向

前进 :要坚定扛起 落实下去、凝聚起来 的政治责任 :广泛凝聚推动永康高质量 赶超发展的强大合力。

会议听取了市政府关于上半年经济 社会发展情况的通报。会议认为 今年以 来 我市面对严峻复杂的外部形势和艰巨 繁重的发展任务 全面贯彻党的二十届三 中全会精神 聚焦习近平总书记 4+1 重 要指示 紧扣省委 132 总体部署 描定 港 廊 链 主战场 深入推进新一轮 五战双强 行动 全力以赴抢机遇、抓项 目、助企业、提消费 全市经济运行稳健开 局、破难前行、稳步增长,充分彰显了 经 济大县挑大梁 的政治担当,奋力交出了 一份殊为不易的高质量发展答卷。

鲍江鸿指出,政协常委是政协委员中的 关键少数 ,是做好政协工作的中坚力量 ,要充分发挥 领头雁 作用 坚持党的领导,紧扣发展大局,多建可行之言,多聚同行之力,多做惠民之事,在履职创新上当表率,在协商为民中勇担当。 要带头深入调研察实情,围绕产业转型升级、两新 深度融合、共同富裕等方面,深入基层和界别群众了解现实情

况 所取呼声建议 集中各界智慧。要带头协商议政献良策 ,充分发挥人民政协智囊团 和 人才库 作用 ,提出更多具有前瞻性、针对性、可操作性的对策建议。要带头团结奋进聚合力 ,多鼓提信心、团结奋斗的干劲 ,进一步昂扬 善谋、强攻、求变、争先 的精气神 ,形成心往一处想、劲往一处使的良好局面 ,为高质量建设 世界五金之都 品质活力永康 贡献智慧和力量。

会议还听取市府办关于政协大会发 言领导批示落实情况的通报。

筑牢粮食安全根基 市粮储二期建设全速推进 暑期等

本报讯(融媒记者 许诺) 7月27日 在市粮食储备中心二期及配套道路工程(以下简称 市粮储二期)建设现场 施工机械运转不停 工人们紧张有序地忙碌着 广派繁忙景象。

9号房已进入砌体施工阶段,8号房仅剩最后一面墙未砌,计划下月底封顶。5,6,7号房的基础施工本月底将基本完成。据施工人员介绍,自入伏以来,项目部积极应对,科学调整作业时来,项目部积极应对,科学调整作业时

间,采取早晚错峰施工的方式避开高温时段,并为一线工人配备了充足的藿香正气水等防暑降温药品,全力保障工人的身体健康与施工安全。

与一般建筑项目不同的是 粮仓对建筑的气密性有着极高的要求。项目经理倪敏强表示:施工的重点在于确保气密性达标。因为粮仓的气密性直接关系到储粮的安全性和长期品质稳定。我们将秉持高度负责的态度,严抓

工程质量与安全 科学组织施工 ,全力以赴抢抓工期 ,确保项目在2026年1月7日如期交付。

据了解,市粮储二期于2024年11 月正式动工,总用地面积18583平方米, 总建筑面积10975平方米,总投资概算 为1.1438亿元。项目将新建5栋高大平 房仓及配套出入库道路,建成后总仓容 可达3.3万吨,将有效提升我市的粮食 储备保障能力。



品书香 纳清凉

连日来,随着气温升高,书店人气不断攀升,成为众多市民消暑、充电的首选地。凉爽的空调、满架的图书、安静阅读的人群,构成了一幅独特的夏日城市风景。

融媒记者 贾佳俊 摄

传承指尖技艺 探索针线之美 文化特派员为 小候鸟 送绣品体验课

文化特派员在行动

本报讯(融媒记者 陈宏宇) 7月25日,市文化特派员吕志豪来到龙山镇新时代文明实践所,为公益暑托班的50多位 小候鸟 带来了一堂浸润着传统文化温度的绣品体验课。

明亮的教室中,孩子们认真地聆听

吕志豪讲述绣品背后的故事。随后,一只只小手捻起纤巧的绣花针,在布帛上绣起属于自己的色彩。吕志豪表示,希望通过这堂课,让绣品这门凝结智慧的传统技艺在,小候鸟,心中扎根。

老师教了我好多绣花的知识,回

家后我要亲手绣一个最美的作品送给 妈妈。 小候鸟 蒋伊诺兴奋地说。

据了解,公益暑托班是龙山镇政府专为缓解辖区企业外来务工人员子女暑期 看护难 的暖心之举,依托龙山镇新时代文明实践所,招募志愿者开设科学实验、文化提升、安全教育及兴趣课程,让孩子们度过一个安全快乐、收获满满暑期。

让厚重的历史易感知更有趣 五金之都 悦读讲堂 第四场开讲

本报讯(融媒记者 王佳涵) 日前, 由市文广旅体局主办、市作协协办、市 图书馆承办的 五金之都 悦读讲堂 第 四场活动举行。

主讲人项瑞英以《谈天说地话永康》为题,带领听众开启了一场生动的本土历史文化之旅。他系统地梳理了永康的文化脉络,从庙山文化遗址讲起,探讨 永康 名称由来,讲述 截角世家 徐氏家族对永康建城的历史贡献,

揭秘桃花太祖庙供奉 桃花夫人 的渊源 解析 同年哥 内家 等永康方言的 内涵与人文特色。

在两个小时的讲述中,项瑞英以谈天说地的方式,鲜活还原了本土文化的独特魅力。无论是品味吴语方言的美、古、怪、话,还是探析,石灰巷催生殿巷,猪屼巷,等饶有趣味的街巷名称由来,他都以翔实的史料、生动的语言,将深厚的学识与对家乡的炽热

情感倾注其中,为听众勾勒出一幅立体链活的永康历史文化画券

体鲜活的永康历史文化画卷。 讲座现场座无虚席,气氛热烈。年长 听众听到熟悉的旧事乡音频频点头,会心 而笑,年轻听众则认真记录或拍摄文史资 料。当项瑞英用原汁原味的永康方言诵 读古诗《江雪》时,全场听众沉浸在乡音 的韵律之中。一些听众表示,那些被岁 月尘封或忽略的历史细节与风土人情, 经项瑞英讲述而变得格外清晰而亲切。

珍爱生命 救 在身边 **暑期安全课堂**

本报讯(融媒记者 许诺) 7月 26日,市公共卫生中心六楼会议室 里气氛热烈,大司巷小学四年级的 学生与家长齐聚一堂,共同参加以 珍爱生命,救 在身边 为主题的 防溺水与心肺复苏培训活动。

筑牢生命防线

活动现场,市红十字应急救援队队员通过真实的案例和互动问答的方式,深入剖析了溺水的原因,讲解了水域活动,六不准原则以及科学的自救互救方法。市医疗急救指挥中心的培训师开展了心肺复苏(CPR)技能培训,并用模拟人进行了分步演示。

通过这次活动 孩子们对生命至上有了切身体会 家长也填补了急救知识空白。一位家长说 暑期安全课堂不仅是一次技能传递 更是一次深刻的生命教育。家委会代表说 这次活动是家委会组织开展的暑期安全课堂的一部分 后续将继续围绕安全主题开展系列活动 让 人人懂急救、敢施救 成为新风尚。

以法为灯 照亮归途

我市举办考察帮教 未成年人法治教育活动

本报讯(融媒记者 吕晓婷 王佳涵)近日,市平安志愿者服务中心联合市检察院、市拘留所,为12名考察帮教未成年人及其家长开展了一场别开生面的法治教育活动。

12 名考察帮教未成年人及其家长在民警的带领下走进市拘留所参观了拘室环境,深刻体会到自由的可贵与法律的威严。随后,大家通过观看禁毒宣传视频和上普法课,对违法犯罪的严重后果有了更直观的认识。检察官以真实案例为切入点,深入浅出地讲解法律知识让他们深刻地认识到,年龄绝不是违法犯罪的挡箭牌。

在心得分享环节,未成年人深刻反思,家长们也意识到家庭教育的重要性。大家纷纷表示:法律的底线不可触碰。

市平安志愿者服务中心工作人员表示 将持续开展此类警示教育活动 ,与社会各界共同筑牢未成年人法治防线 ,为青少年的健康成长保驾护航。